

## **Футболистки школы «Чертаново» победили в детском «Суперкубке Москвы»**

11.11.2016

Команда девочек футбольной школы «Чертаново» одержала победу в детском турнире «Суперкубок Москвы», который был организован столичной федерацией футбола. Об этом сообщается в официальной группе учреждения в социальной сети «ВКонтакте».

Турнир проходил на стадионе «Салют-Гераклион». В нем приняли участие восемь команд академии: семь коллективов юношей разных возрастных групп и один девочек 2007 года рождения.

Так, по ходу турнира футболистки одержали победы над сверстницами из «Тимирязевца» и «Олимпик-80» с одинаковым счетом 3:1, а также сыграли вничью с «Олимпом» из Хотькова — 2:2. Это позволило спортсменкам из ЮАО выйти в финал соревнований, где они одолели ОДЮСШ (Одинцово) со счетом 4:1.

Отметим, лучшим игроком турнира была признана капитан «Чертаново» Яна Свистунова.

Фото: [группа футбольной школы "Чертаново" в социальной сети «ВКонтакте»](#)

---

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/4175818.html>

---

[Управа района Чертаново Северное](#)